

## 淨化海港計劃第二期甲 - 昂船洲污水處理廠新主泵房平頂儀式

新福港聯同香港渠務署及奧雅納工程顧問公司於本年6月19日為昂船洲污水處理廠新主泵房舉行了平頂儀式，並邀得渠務署署長鍾錦華太平紳士、渠務署助理署長(污水處理服務) 陳柏強先生、渠務署助理署長(機電工程) 蕭嘉錦先生、奧雅納工程顧問駐工地總工程師施柏洛先生、奧雅納工程顧問董事Fergal Whyte先生及新福港-百沃特聯營董事李偉誠先生和馬健滔先生等蒞臨主禮。



主禮嘉賓為新主泵房進行平頂儀式。



渠務署署長鍾錦華太平紳士致歡迎辭。

這個直徑約55米、深約40米的新主泵房為淨化海港計劃第二期甲中的重要設施，泵房將會把深層隧道之污水輸送至地面作化學強化一級處理，污水經消毒後會被排放到維多利亞港西面。此外，新主泵房設有嶄新的控制系統，能把淨化海港計劃第一期及第二期甲的設施連結起來作中央控制。

興建泵房是一項高風險的「密閉空間」工程，承建商必須份外注重施工安全。新福港-百沃特聯營董事李偉誠先生於致辭時表示：「我們建立了一套完善的安全監管制度、以及積極加強職安健方面的宣傳和推廣；同時著重工程中的每一項細節，以確保項目能夠高質、高效地完成。」

這項工程在施工期間亦曾面對不少挑戰，例如緊湊的工期和物料運輸上的問題，但憑著新福港-百沃特與其他合作伙伴間不斷溝通和協調，最終能夠排除萬難，如期建成這座新主泵房。未來，公司會繼續堅持重安全、重質量的精神，為香港建造更多利民工程。



奧雅納工程顧問董事Fergal Whyte先生於典禮中致辭。



新福港-百沃特聯營董事李偉誠先生於典禮中致辭。



主禮嘉賓共同主持拜神儀式。



主禮嘉賓共同主持開金豬儀式。

## 新福港2014年魯班先師聖誕晚宴

新福港2014年魯班先師聖誕晚宴於2014年6月27日在九龍灣百樂門國際宴會廳舉行，筵開超過40席，場面盛大。



晚宴上的祝酒儀式簡單而隆重。



全場筵開超過40席，場面熱鬧。

魯班先師聖誕是建造業每年皆慶祝的日子，這個年度的晚宴正是為了紀念這位先師，以表我們對他的敬意。是次活動共有約五百名新福港管理層、員工及合作伙伴參與。眾人藉著慶祝魯班先師聖誕，聚首一堂，享用了一頓豐富的晚宴，氣氛輕鬆。

新福港一直重視員工的身心健康，因而會定期籌辦不同類型的活動，讓他們能夠舒緩平日的工作壓力。集團亦希望晚宴能促進公司與各分判商之間的交流及員工間的溝通，從而建立良好的伙伴合作關係。

## 新福港暑期實習生計劃2014

為給予年輕人獲取更多工作經驗及增加他們對建造行業的認知，「新福港暑期實習生培訓計劃2014」於本年7月正式展開。本年度的暑期實習生分別來自香港、英國及美國等地的大專院校，在導師的悉心引導下，最終順行完成為期8星期的實習計劃。



暑期實習生與導師們於入職培訓活動中合照。



暑期實習生們於7月8日共同參加了計劃中的首個入職培訓活動。

新福港舉辦暑期實習生培訓計劃的目的在於栽培一群優秀並有意加入建造業的學生，透過給予他們實際的工作機會，從而更清楚建造業的運作。

暑期實習生們於7月8日共同參加了計劃中的首個入職培訓活動。是次活動邀請了集團內一群經驗豐富的員工擔任講師，分享他們的工作經驗及歷程，有助暑期實習生更清晰明白新福港的核心業務價值和架構，同時獲取工地安全、環境保護、工程規劃、建設服務及鋼結構等方面的基礎知識。

暑期實習生及後將被分派到不同的部門或工地寫字樓工作，並在導師的引導下，深入地瞭解不同崗位的職責和工作性質。計劃進行期間，他們會接受不同類型的培訓，以發揮個人的潛能和所長。

談及是次在新福港工作的經驗，暑期實習生們均表示非常享受。其中來自珠海學院建築系的馮啟鏗乃第二度參與這項計劃，他表示：「去年我能夠參與一項大型項目的策劃工作，今年希望能學習施工期間的統籌。參與這項計劃讓我瞭解工程的不同階段，同時有機會參與香港的大型基建項目，這就是我再度回來的最大原因。」

也有不少實習生表示，這8星期的實習過程對他們的未來事業有很大啟發和幫助。正就讀於香港大學工商管理學士(法學)的何倩瑤說：「在這裡實習不僅能夠接觸很多法律上的真實個案，更有機會到內地考察。再加上和諧的工作環境和同事們的悉心教導，讓我能在短時間內掌握各項工作。」

另一就讀於英國萊斯特大學經濟學系的實習生廖偉麟亦表示：「有別過往只能從事簡易和沉悶文書工作的暑期實習經驗，這次我能夠參與行政部和市場部兩個部門的工作，更全面地了解到一所企業的結構和管理模式。而透過協助公司籌辦各項活動，我體會到團隊合作精神的重要，亦加強了個人的溝通技巧。」

新福港一直致力為社會培訓未來棟樑。集團日後會繼續舉辦暑期實習生培訓計劃，希望可提攜更多優秀人才，並吸引更多年青的新力軍加入建造行業。